

List of Signatures

Page 1/1



Protokoll_Styremøte_290421.pdf

Name	Method	Signed at
Klit, Sofie Søndergaard	BANKID_MOBILE	2021-05-25 13:15 GMT+02
Holen, Mona Holta	BANKID_MOBILE	2021-05-25 12:27 GMT+02
Harv, Pål	BANKID_MOBILE	2021-05-25 11:23 GMT+02



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 17EF648714C9493D8F01225762199CE2

Styremøte 3/21

tor 29 april 2021, 15:00 - 18:00

Teams



Deltakere

Styremedlemmer

Sofie Søndergaard Klit (Styreleder), Fredrik Jean Vincent Arntzen (Styrets nestleder), Kjetil Hellang (Styremedlem), Veslemøy Rabe (Styremedlem), Greta Hilding (Styremedlem), Claudia Lygre (Styremedlem, Fraværende ved: 24/21), Mona Holta Holen (Styremedlem), Kåre Buø (Styremedlem (Vara sak 24)), Jakob Mæland (Styremedlem), Kristine Koveland Bendiksen (Styremedlem), Jonas Buerskogen (Styremedlem)

Fra administrasjonen

Pål Harv (Administrerende direktør), Grethe Broen (Administrasjons- og kvalitetssjef, Til stede ved: 23/21), Jon Egil Andersen (Leder Campustjenester, Til stede ved: 24/21), Thomas Jensen (Økonomisjef, Til stede ved: 25/21, 26/21), Jon Gotteberg (Leder SiA kultur og velferd, Til stede ved: 28/21)

Observatør

Thomas Johnsen (Nestleder VT)

Møteprotokoll

22/21

Referat fra møte nr. 2/20

Beslutning

Vedtak: Styret godkjenner referat 2/20

23/21

HMS rapport 2020

Orientering

Som en del av fast årsplan, fikk styret presentert HMS rapport for 2020. Grethe Broen presenterte.

Rapporten dekket områdene:

- HMS ihht. arbeidsmiljøloven.
- Miljøfyrtårnsrapport.
- Sikkerhet og beredskap.

Vedtak: Styret tar HMS rapport for 2020 til etterretning.

Til stede: Grethe Broen (Administrasjons- og kvalitetssjef)

24/21

Bemanningsendringer SiA mat og drikke

Beslutning

Habilitet: Styremedlem Claudia Lygre meldte seg inhabil som styremedlem i saken. Kåre Buø deltok som varamedlem.

Administrasjonen v/ Jon Egil Andersen presenterte planer for nedbemanning i SiA mat og drikke. Samtidig presenterte Claudia Lygre som hovedtillitsvalgt sitt syn på saken.

Verken Jon Egil Andersen eller Claudia Lygre var tilstede under selve drøftingen av saken.

Det ble bemerket fra styrets medlemmer viktigheten av å se etter alternative stillinger i SiA organisasjonen for de berørte. Vertskapsrollen skal heller ikke nedskaleres i kantine.

Styret ønsket videre å bli orientert om saken i senere møte.

Vedtak: Styret ber administrasjonen om å gjennomføre en prosess for å vurdere og håndtere bemanningsendringer i SiA mat og drikke.

(Kåre Buø stemte mot)



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
17EF648714C9493D8F01225762199CE2

Til stede: Jon Egil Andersen (Leder Campustjenester)

25/21 Semesteravgift

Beslutning

Vedtak: Semesteravgiften holdes uendret i studieåret 2021 - 2022

Til stede: Thomas Jensen (Økonomisjef)

26/21 Økonomisk status pr. mars 2021

Orientering

Økonomisjef gjennomgikk økonomisk status pr. mars 2021

Vedtak: Styret tar gjennomgang av økonomisk status pr. mars til orientering.

Til stede: Thomas Jensen (Økonomisjef)

27/21 Orienteringer fra administrasjonen

Orientering

Administrasjonen orienterte om pågående saker:

1. Mulig studenthus i Kristiansand sentrum.
2. Studentsenteret.
3. Gimle 4.
4. Lund Torv.

Vedtak: Styret tar gjennomgang av pågående saker til orientering.

28/21 Status for pågående pandemiltak

Orientering

SiA har satt i gang en rekke tiltak for å begrense pandemibelastningen for studentene. Jon Gotteberg orienterte styret om status i dette arbeidet.

Vedtak: Styret tar gjennomgang av pågående pandemiltak til orientering.

Til stede: Jon Gotteberg (Leder SiA kultur og velferd)

29/21 Eventuelt

Diskusjon

Styreleder tok opp at det var opplevd tekniske problemer styredokumentsystemet.

Administrasjonen følger dette opp.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
17EF648714C9493D8F01225762199CE2